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 89 رقم استطلاع

 2017/  آذار

  الأمریكیة مون بعد ترامب : ومع سحب الاعتراف حال نقلت السفارةئالفلسطینیون متشا
  وسط إحجام نسوي !!  الانتخاباتفي  رغبة

  فتح على ثبات وحماس تتراجع 
  بین فتح وحماس تشاؤم متواصل حیال المصالحة

  جتماعیةالابین النساء والرجال تجاه بعض العادات  اختلاف
   

أن  بالتعاون مع مؤسسة فریدریش إیبرت JMCCأظھر استطلاع للرأي أعده مركز القدس للإعلام والاتصال 
%) اصبحوا أكثر تشاؤما بإمكانیة حل الصراع العربي الإسرائیلي بعد انتخاب 53.7أكثریة الفلسطینیین (

تفاؤلا. ولدى مقارنة ھذه النسبة مع رأي  % أصبحوا أكثر4.7الرئیس الأمریكي الجدید دونالد ترامب، مقابل 
% كانوا 18.9% كانوا أكثر تفاؤلا و 28.1، تبین أن 2009حین انتخب باراك أوباما رئیسا عام  المستطلعین

ترامب سیقلل من فرصة الوصول إلى سلام  انتخاب% إن 48.5أكثر تشاؤما. وفي الوقت ذاتھ قالت نسبة 
، فیما سیزید فرص السلام بین الجانبین انتخابھ% قالوا إن 5.1مقابل  یینوالإسرائیلعادل بین الفلسطینیین 

% أن انتخابھ سیزید فرص السلام مقابل 35.4، اعتقدت نسبة 2009أوباما رئیسا عام  انتخابتم  وحین 
   % قالوا العكس.11.5

لت النسبة الأكبر والبالغة أما عن الطریقة المثلى للرد على احتمال نقل السفارة الأمریكیة إلى القدس، فقد فض
%) إنھم مع مقاطعة السفارة الأمریكیة،  19.7الفلسطیني بإسرائیل، فیما قال ( الاعتراف% سحب 23.4

%) كانوا مع وقف التعامل 16.5% كانوا مع تقدیم شكوى ضد الولایات المتحدة في الأمم المتحدة، و (18.7و
  مع الولایات المتحدة كراع لعملیة السلام.    
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  وسط إحجام نسوي !!  الانتخاباتفي  رغبة

% في آذار من العام 37.6على كل الأحوال من  الانتخاباتیظھر الاستطلاع ارتفاع نسبة الذین یؤیدون 
% 41.5%) من قطاع غزة مقابل 55.9% في شباط الحالي، ویلاحظ أن أكثریة ھؤلاء (46.9الماضي إلى 

% في ھذا الاستطلاع  بعد أن كانت 16.5دون التصویت لحماس إلى في الضفة. وقد انخفضت نسبة من یری
. 2015في اب   %  41.1إنھم سیصوتون لفتح بعد أن كانوا  % 40.4، فیما قال 2015% في آب 20.2

قالت إنھا لن تصوت على كل الأحوال، مقابل  الاستطلاع% من النساء المشاركات في 31.1ویلاحظ أن نسبة 
  لوا إنھم لن یصوتوا.% من الرجال قا19.9

ولو جرت انتخابات رئاسیة ولم یرشح الرئیس محمود عباس نفسھ فیھا، فسیكون مروان البرغوثي الأوفر 
  %. 9.1ویلیھ إسماعیل ھنیة بنسبة  %14.6 تأیید حظا، بنسبة

اسیة % تثق بحركة فتح أكثر من باقي التنظیمات السی35.4وبشكل عام، فما زالت النسبة الأكبر والبالغة 
%، ویذكر أن نسبة الرجال 3.8% یثقون بحماس أكثر، یلیھا الجبھة الشعبیة بنسبة ثقة 16.3 لمقبوالدینیة، 

الذین یثقون بحركة فتح أكبر من نسبة النساء، وبالمقابل نسبة النساء اللواتي لا یثقن بأحد أكثر من نسبة 
 الرجال.

  لسیاسیة مفارقات بین الرجال والنساء : المصالحة والحلول ا

الاستطلاع وجود تباین في اراء النساء والرجال عموما حیال القضایا المختلفة، ومن ذلك على سبیل  یظھر
% من النساء، في المقابل 24.2مقابل  توقعوا اتمامھا) 19.2%المثال أن الرجال أكثر تشاؤما حیال المصالحة (

% 19.9بالمقابل،  لإسرائیل. الانقسام استمرارة عن % المسؤولی25.6حملت النسبة الأكبر من النساء والبالغة 
  من الرجال حملت إسرائیل المسؤولیة.

% في تموز من العام الماضي إلى 21.3انخفضت نسبة مؤیدي حل الدولة الواحدة من وفي كل الأحوال فقد 
% في 43.7ن بینما ارتفعت نسبة الذین یعتقدون أن حل الدولتین ھو الأفضل م، ھذا الاستطلاع% في 18.1

نسبة مؤیدي حل الدولتین أكثر بین  أن الانتباه% خلال ذات الفترة، وما یلفت 49.6تموز من العام الماضي إلى 
 النساء كما أن النساء یؤیدن بشكل اقل حل الدولة الواحدة، والعكس صحیح تماما في الحالتین بالنسبة للرجال. 

رتفعت نسبة الذین یعتقدون أن المفاوضات االفلسطیني، فقد  بالنسبة لأفضل الطرق لتحقیق أھداف الشعب أما
 %)39.1( وكانت نسبة التأیید % في شباط الحالي37.6إلى  2015% في آذار 33.6السلمیة ھي الأفضل من 

لحركة حماس، مقابل  الانقسام استمرارمسؤولیة إلى2015آب % من 19.3وقد حمل  .صفوف النساءفي أعلى 
% في 24.0نسبة الذین یحملون المسؤولیة لكل من حركتي فتح وحماس من  ارتفعتما % لحركة فتح، بین12
   . % في شباط الحالي39.2إلى 2015 آب 

  

  الرجال والنساء: ما مصیر المساواة!! 
  

ة دون فرق یذكر بین النساء والرجال أن درجة المساواو% من المستطلعین 47.4أوضحت النسبة الأكبر البالغة 
% أن درجة 12.8في حین قالت نسبة  في مجتمعنا قد تحسنت خلال العشر سنوات الأخیرة، بین الجنسین

ممن قالوا أن المساواة قد  %19.6 ویذكر أن النسبة الأكبر لم تتغیر. إنھا% 35.3المساواة تراجعت، بینما قال 
  تراجعت ھم من قطاع غزة.
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ّ % من المستطلعین یعت48.0ومن ناحیة أخرى، فإن نسبة  قدون أن الشرطة تمارس سیاسة عادلة مع النساء، علما
% تعتقد أن الشرطة تعامل 61.1 من % من غزة، كما أن أغلبیة40.3% من الضفة مقابل 52.5أكثریة ھؤلاء 

% 33.6أكبر ھي  ویظھر أن نسبة، غیر ملائمة% یرون ھذه المعاملة 22.4، مقابل ملائمالنساء المعنفات بشكل 
  % في الضفة.15.6ل الشرطة مع المعنفات غیر ملائم مقابل في غزة ترى تعام

  
  : مع الشریعة فماذا عن تعدد الزوجات !! النساء 

  
 أیدوا% 14.7على الشریعة مقابل  بنیة% أن تكون القوانین م42.5أیدت النسبة الأكبر من المستطلعین والبالغة 

 حیث على الشریعة المبنیة لاعتماد القوانین میلا أن النساء أكثرویظھر على القانون المدني،  بنیةأن تكون م
  % من الرجال.39.8مقابل  أیدن ذلك% 45.1

  
َ  18 سن تحت الفتیات% زواج 83.8المستطلعین  وبالرغم من ذلك عارضت أكثریة ایدوا % 16.1 مقابلعاما

ّ %30.6 تأیید % تعدد الزوجات مقابل69.3یة من ،. وبالمثل فقد عارضت أكثرذلك % من 42.4أن  ، علما
  من النساء.  %80.4فیما تعارضھ الزوجات  الرجال یؤیدون تعدد

  
% من المستطلعین أنھم لا یصافحون الجنس الاخر، وأكثریة ھؤلاء من 64.6وعلى صعید أخر أفادت الاكثریة 

لا % أنھم 84.1من وعن أسباب ذلك، قالت أكثریة  یصافحون الجنس الاخر  إنھم %35.4النساء في حین قال 
  سباب لھا علاقة بالعادات والتقالید.الأ إن % 14.7یصافحون الجنس الاخر لأسباب دینیة، بینما قال 

  
  والھویة الفلسطینیة  الانتماء

  
% أنھم فلسطینیون، بینما 52.5وعند سؤال المستطلعین كیف تعرف نفسك بكلمة واحدة، قال النصف تقریبا أي 

الوا أنھم % ق3.3% قالوا أنھم عرب، و 5.3قالوا أنھم مسلمون، و % 21.7النصف الآخر تقریبا توزع بین 
% وطنیون، وأغلب الباقي لا یعرفون أو لا جواب لدیھم. ھذا مع العلم أنھ لم یلاحظ فوارق في 2.8فتحاویون،و 

  على ھذا السؤال بین سكان غزة أو الضفة، أو بین الرجال والنساء.  الإجابة
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 الآلیة :

شباط  21و  17سنة في الضفة الغربیة وقطاع غزة بین  18شخص تزید أعمارهم عن  1199 ة عشوائیة بلغ عددهاتم مقابلة عین
موقع سكني    13. لقد تمت المقابلات في Kishنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول الغربیة تمتمت المقا . 2017

  بطریقة عشوائیة بناءاً على عدد السكان.
  استمارة من المدن والقرى والمخیمات التالیة:  750 تم جمع  الغربیة الضفةفي 

ار، كرزا، : الخلیل الخلیل، دورا، بیت أمر، یطا، بیت كاحل، دیر سامت، بیت أولا، بني نعیم، خاراس، سعیر، تفوح، حدب الفوّ
ار. رام االله ، وادي الفارعة. عقّابة: طوباس. جنین، یعبد، كفر راعي، جلقموس، كفر قود، الجلبون، مخیم جنین جنین: مخیم الفوّ

  رام االله، البیرة، الإتحاد، بیتونیا، سنجل، شقبا، كفر مالك، دیر جریر، عبوین، مخیم الجلزون. :  والبیرة
ود، الضاحیة والرام، حزما، أبو دیس، جبع، بیت حنینا، شعفاط، البلدة القدیمة، سلوان، رأس العام :القدس: أریحا، الجفتلك. أریحا

 قصرة، إمرین، بیت تل، ،بیتا،نابلس :نابلسبیت لحم، زعترة، الخضر، الدوحة، دار صلاح، مخیم العزة.  :بیت لحممخیم قلندیا. 

  جنصفوت. قلقیلة،  قلقیلیة:عتیل، طولكرم، عنبتا، زیتا، كفر اللبلد. : طولكرم.  سلفیت، برقین سلفیت: عسكر. مخیم طلوزة،
  

   : القرى والمخیمات التالیة استمارة من 449  تم جمع قطاع غزة:وفي 
الرمال الشمالي، الرمال الجنوبي، الزیتون، الشجاعیة، التفاح، الدرج، النصر، الشیخ رضوان، تل الهوى، المغراقة، مخیم  غزة:

:  رفح، رفح  : خان یونس، عبسان الكبیره، عبسان الصغیرة، بني سهیلا، القرارة، خزاعة، مخیم خان یونس.خان یونسالشاطئ. 
دیر البلح، البریج، الزوایدة،  دیر البلح:شوكة الصوفي، مخیم رفح. شمال غزة: جبالیا، بیت لاهیا، بیت حانون، مخیم جبالیا. 

  النصیرات، مخیم المغازي، مخیم البریج، مخیم دیر البلح. 
 .%95النسبة المؤكدة تصل إلى . 3+،3-نسبة الخطأ كانت 

  توزیع العینة:
  من قطاع غزه. %37.5من القدس، %10.0ن المستجوبین كانوا من الضفة الغربیة،  % م52.5
  %من المدن.74.5% من المخیم، 8.8% من القرى، 16.7
  % إناث.51.8% ذكور،  48.2
  % لا جواب0.3% مطلق/ة،  1.5% أرمل/ة، 4.7% غیر متزوجین، 25.4% متزوجین  68.1

 سنة. 36.5معدل عمر المستجوبین 
 

 المستجوبین:وظیفة 
 % طالب14.1
 % عامل12.3
 % ربة بیت34.5
  % مزارع/صیاد2.0
 % فني1.0
 % عاطل عن العمل8.8

 % رجل أعمال7.7
  % موظف حكومي9.9
  % موظف قطاع خاص5.9
 …)% مهني (دكتور، محامي،1.3
  % متقاعد2.4
  % لا جواب 0.1
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  : النتائج
  
ل بشكل عام، هل یمكنك القول أنك متفائل جدا، متفائل، متشائم أم تجاه المستقب او تشاؤمك ما هو مدى تفاؤلك .1

 متشائم جدا؟ 
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 6.3 6.9 5.3 7.3 6.6  متفائل جدا

 60.9 47.2 48.8 57.6 54.3  متفائل

 20.8 29.6 31.2 21.3 25.0  متشائم

 11.1 15.7 14.0 12.9 13.3  متشائم جدا

 0.9 0.6 0.7 0.9 0.8  لا جواب 

  
  هل تعتقد أن الرئیس أبو مازن یقوم بعمله كرئیس للسلطة الوطنیة الفلسطینیة بشكل جید، متوسط، أم سیئ؟  .2
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= لعددا 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 29.0 28.4 20.5 33.6 28.7  جید

 36.4 30.1 33.0 33.6 33.4  متوسط

 32.0 39.1 45.4 29.5 35.4  سیئ

 2.6 2.4 1.1 3.3 2.5  لا جواب 
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  هل تعتقد أن رئیس الوزراء رامي الحمد االله یقوم بعمله كرئیس للوزراء بشكل جید، متوسط، أم سیئ؟  .3
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 26.7 27.2 18.9 31.7 26.9  جید

 35.6 28.5 32.5 32.0 32.2  متوسط

 30.0 40.7 45.2 29.1 35.1  سیئ

 7.7 3.6 3.4 7.2 5.8  /لا جواب لا أعرف 

  
  طینیة؟  هل تعتقد أنه یوجد فساد في السلطة الفلس .4
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 73.9 76.1 78.0 73.2 75.0  نعم 

 14.7 17.8 17.8 15.2 16.2  لا 

 11.4 6.1 4.2 11.6 8.8  / لا جواب لا أعرف 

  
  رائب والرسموم المختلفة من الجمیع بشكل عادل ومنصف؟   إلى أي درجة تعتقد بأن الحكومة تقوم بجمع الض .5
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 13.8 18.9 13.1 18.1 16.3  إلى درجة كبیرة

 34.0 36.9 36.3 34.8 35.4  إلى درجة متوسطة

 39.9 38.6 45.7 35.5 39.3  إلى درجة قلیلة

 12.3 5.6 4.9 11.6 9.0  / لا جواب لا أعرف 

  
  إلى أي درجة تعتقد أن هناك تمییز بین النساء والرجال في النظام الضریبي؟     .6
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 9.2 9.0 11.6 7.6 9.1  إلى درجة كبیرة

 26.4 27.0 28.7 25.5 26.7  إلى درجة متوسطة

 21.9 23.0 28.1 19.1 22.4  إلى درجة قلیلة

 27.1 29.6 23.4 31.2 28.3  لا یوجد تمییز بالمرة

 15.4 11.4 8.2 16.6 13.5  / لا جواب لا أعرف 
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      الضرائب التي یتم جبایتها؟ الخدمات المقدمة من قبل السلطة تتلائم مع حجم  مستوى . هل تعتقد أن7
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 17.9 19.0 15.4 20.3 18.4  نعم

 71.7 75.1 79.5 69.6 73.3  لا 

 10.4 5.9 5.1 10.1 8.3  لا جواب 

  
       ؟ 2017ركتي فتح وحماس قبل نهایة العام تتوقع حدوث مصالحة وطنیة بین ح. هل 8
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 24.2 19.2 17.1 24.5 21.8  أتوقع حدوث مصالحة 

 65.1 73.0 76.6 64.3 68.9  لا أتوقع حدوث مصالحة

 10.7 7.8 6.3 11.2 9.3  / لا جواب لا أعرف 

  
      . برأیك، من هي الجهة المسؤولة أكثر عن إستمرار الإنقسام وفشل جهود المصالحة بین فتح وحماس؟   9
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 18.4 20.4 22.7 17.3 19.3  حركة حماس

 10.3 13.8 11.4 12.4 12.0  ححركة فت

 38.3 40.1 43.2 36.8 39.2  حماس وفتح

 25.6 19.9 20.3 24.4 22.9  إسرائیل

 1.4 2.1 1.1 2.1 1.8  غیر ذلك

 6.0 3.7 1.3 7.0 4.8  / لا جواب  لا أعرف

  
  . من هو المسؤول أكثر برأیك عن أزمة الكهرباء في الفترة الأخیرة في قطاع غزة؟  10

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 45.6 37.5 25.8 51.2 41.7  إسرائیل

 27.9 37.7 49.4 22.5 32.6  حكومة حماس في غزة 

 20.6 20.6 21.2 20.3 20.6  السلطة الفلسطینیة

 5.9 4.2 3.6 6.0 5.1  / لا جواب  لا أعرف
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هل تعتقد أن تنظیم داعش یخدم القضیة الفلسطینیة؟ أم یضر القضیة الفلسطینیة، أم لا یؤثر على القضیة . 11

  الفلسطینیة؟ 
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع 
 621= العدد  578= العدد 449= العدد  750= العدد  1199 = العدد  

 2.6 3.8 0.9 4.5 3.2  یخدم القضیة الفلسطینیة

 55.7 53.8 66.6 47.7 54.8  ضیة الفلسطینیةیضر الق

لا یؤثر على القضیة 
  الفلسطینیة 

36.8 42.1 27.8 37.9 35.7 

 6.0 4.5 4.7 5.7 5.2  / لا جواب  لا أعرف

  
  إذا ما جرت إنتخابات رئاسیة الیوم ومحمود عباس ( أبو مازن) لم یرشح نفسه مرة أخرى، لمن سوف تصوت؟. 12

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 15.3 13.8 17.1 13.1 14.6  مروان البرغوثي

 8.4 9.9 12.5  7.1 9.1  إسماعیل هنیة 

 6.8 8.1 13.8 3.6 7.4  محمد دحلان

 6.9 4.5 3.6 7.1 5.8  لن یصوت

 2.7 5.2 1.3 5.5 3.9  لم یقرر بعد 

 19.0 27.9 27.2 20.9 23.3  رونآخ

 40.9 30.6 24.5 42.7 35.9  / لا جواب لا أعرف 

 هذه الإجابات لم تكن من ضمن الخیارات المعطاه للمستفتى 
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  لو جرت إنتخابات مجلس تشریعي الیوم، لأي الأحزاب التالیة سوف تصوت؟ . 13
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= دالعد 1199= العدد  

 36.4 44.6 40.1  40.5 40.4  فتح

 16.4 16.6 19.6 14.7 16.5  حماس

 9.0 12.8 14.3 8.8 10.8  أحزاب أخرى 

 31.1 19.9 20.5 28.8 25.7  لن أصوت

 7.1 6.1 5.5 7.2 6.6  /لا جواب لا أعرف 

  
سنوات. ھل  ست يإجراء الإنتخابات التشریعیة والرئاسیة قبل حوالوفقا للقانون الأساسي الفلسطیني، كان یجب . 14

  أنت مع إجراء الإنتخابات ھذا العام على كل الأحوال، أم أنك مع إجراء الإنتخابات فقط إذا تمت المصالحة؟ 
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

أنا مع إجراء الإنتخابات 
التشریعیة والرئاسیة على 

  كل الأحوال

46.9 41.5  55.9 47.2 46.5 

أنا مع إجراء الإنتخابات 
  فقط إذا تمت المصالحة

44.3 46.8 40.1 44.8 43.8 

 9.7 8.0 4.0 11.7 8.8  / لا جواب  لا أعرف

  
  دة مفاوضات السلام بین الفلسطینیین والإسرائیلیین؟ ھل تؤید بشدة، تؤید نوعا ما، تعارض نوعا ما، أم تعارض بش. 15

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 13.4 19.6 14.9  17.2 16.3  أؤید بشدة

 43.2 35.6 41.9 38.1 39.5  أؤید نوعا ما

 20.1 19.9 22.0 18.8 20.0  أعارض نوعا ما

 19.2 22.5 19.8 21.3 20.8  أعارض بشدة

 4.1 2.4 1.4 4.6 3.4  / لا جواب  لا أعرف
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  إذا تم إستئناف المفاوضات بین إسرائیل والفلسطینیین، فمن تفضل أن یقوم بدور الراعي بین الطرفین؟ . 16
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

الولایات المتحدة 
  الأمریكیة

7.6 9.7  4.0 7.4 7.7 

 23.7 23.7 20.9 25.3 23.7  الإتحاد الأوروبي

 17.2 14.9 22.5 12.3 16.1  اللجنة الرباعیة

 12.7 16.1 13.6 14.8 14.3  الأمم المتحدة

 17.2 18.9 27.8 12.1 18.0  مصر

 21.5 19.0 11.2 25.8 20.3  / لا جواب  لا أعرف

  
  بشكل عام، ما ھي أفضل السبل لتحقیق أھداف الشعب الفلسطیني لأجل أنھاء الإحتلال وإقامة الدولة؟  . 17

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 39.1 36.0 37.2  37.9 37.6  المفاوضات السلمیة 

المقاومة المسلحة ( 
  إنتفاضة مسلحة)

30.3 27.1 35.6 33.4 27.4 

المقاومة الجماهیریة 
السلمیة( إنتفاضة 

  جماهیریة سملیة)

25.4 26.5 23.4 25.4 25.3 

 1.6 2.9 2.2 2.3 2.3  غیر ذلك

 6.6 2.3 1.6 6.2 4.4  / لا جواب  لا أعرف
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مفضل للنزاع الإسرائیلي الفلسطیني، بینما یعتقد البعض الآخر أن البعض یعتقد أن صیغة الدولتین هي الحل ال. 18

لتاریخیة لا یمكن تقسیمها إلى دولتین وبالتالي فإن الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائیة القومیة في كل فلسطین افلسطین 
 ضل؟یتمتع بها الفلسطینیون والإسرائیلیون بتمثیل متساو وحقوق متساویة، أي من هذین الحلین تف

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

أفضل حل الدولتین: 
سرائیلیة   فلسطینیة وإ

49.6 48.0 52.3 48.4 50.7 

أفضل حل الدولة الواحدة 
ثنائیة القومیة في كل 

  فلسطین

18.1 20.3 14.5 18.9 17.4 

 15.8 17.6 16.5 16.8 16.7  یخیة * فلسطین التار 

 1.1 1.3 0.2 1.7 1.2  دولة إسلامیة * 

 0.5 0.5 0.9 0.3 0.5  أفضل حل آخر

 11.6 10.4 14.3 9.1 11.0  لا یوجد حل

 2.9 2.9 1.3 3.8 2.9  / لا جواب  لا أعرف

 
 جوبة لم تكن من ضمن الخیارات المعطاه للمستفتي ھذه الأ 

    
مؤخرا دونالد ترامب رئیسا للولایات المتحدة الأمریكیة، هل هذا یجعلك أكثر تفاؤلا بحل الصراع العربي نصب . 19

 الإسرائیلي أم یجعلك أكثر تشاؤما، أم أن ذلك لن یقدم أو یؤخر من فرص النجاح؟ 
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    

 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  
أكثر تفاؤلا بحل 
الصراع العربي 

  الإسرائیلي

4.7 6.1 2.2 4.2 5.2 

أكثر تشاؤما بحل 
الصراع العربي 

  الإسرائیلي

53.7 49.3 61.0 53.5 53.9 

لن یقدم ولن یؤخر من 
  فرص النجاح

35.0 35.9 33.6 37.2 33.0 

 7.9 5.1 3.2 8.7 6.6  / لا جواب  لا أعرف
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ن سیاسة الرئیس الأمریكي الجدید ترامب من شأنها أن تزید، تقلل، أو لن تؤثر من فرص الوصول إلى هل تعتقد بأ. 20
 سلام عادل بین الفلسطینیین والإسرائیلیین؟  

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

 5.0 5.2 2.7 6.5 5.1  ستزید

 50.1 46.7 49.7 47.7 48.5  ستقلل

 37.2 42.4 43.7 37.3 39.7  لن تؤثر

 7.7 5.7 3.9 8.5 6.7  / لا جواب لا أعرف 

  
أعلن الرئیس الأمریكي الجدید أثناء حملته الإنتخابیة عن نیته نقل السفارة الأمریكیة من تل أبیب إلى القدس، فما . 21

 السفارة؟    في حال نقل الأفضلهو الرد الفلسطیني 
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

وقف التعامل مع 
الولایات المتحدة كراع 

  للسلام

16.5 16.7 16.3 16.8 16.3 

سحب الإعتراف 
  الفلسطیني بإسرائیل

23.4 24.0 22.5 23.4 23.5 

تقدیم شكوى ضد 
ولایات المتحدة في ال

  الأمم المتحدة 

18.7 14.7 25.4 19.4 18.0 

 20.6 18.7 16.0 21.9 19.7  مقاطعة السفارة الأمریكیة

 12.6 15.4 15.1 13.2 13.9  لا شي

 9.0 6.3 4.7 9.5 7.8  / لا جواب لا أعرف 
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 ؟    فقط كیف تعرف عن نفسك من حیث الأنتماء بكلمة واحدة. 22

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة ضفةال  المجموع    

 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  
 53.3 51.7 58.1 49.2 52.5  فلسطیني

 20.6 22.8 20.5 22.4 21.7  مسلم

 5.6 5.0 3.6 6.4 5.3  عربي

 2.7 4.0 3.3 3.3 3.3  فتحاوي

 2.4 3.3 3.1 2.7 2.8  وطني

 1.0 1.0 2.7 0.0 1.0  منتمي

 0.3 0.7 0.7 0.4 0.5  حمساوي

 0.2 0.2 0.0 0.3 0.2  لا أنتمي

 7.7 8.7 6.7 9.1 8.2  تعریفات أخرى

 6.2 2.6 1.3 6.2 4.5  / لا جواب لا أعرف 

  هذا سؤال مفتوح لم یعطى للمستفتى أي خیارات  
  

 ما مدى ثقتك بالشرطة الفلسطینیة؟     . 23
   أنثى  ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

 21.4 24.4 17.4 26.1 22.9  ثقة عالیة 

 46.7 36.9 43.4 41.1 42.0  ثقة متوسطة

 28.2 36.7 38.1 28.8 32.3  ثقة قلیلة

 3.7 2.0 1.1 4.0 2.8  / لا جوابلا أعرف 
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اء في فلسطین تتعرض للعنف الجسدي، ما هو برأیك أفضل طریقة نس 4أظهرت الدراسات أن واحدة من بین كل . 24

 لخفض مستوى العنف ضد النساء؟      
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    

 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  
إصدار قوانین أكثر 

  تشددا لحمایة النساء
34.3 36.1 31.2 32.0 36.4 

دة فعالیة تطبیق زیا
  القوانین الحالیة 

24.9 23.6 27.2 27.0 23.0 

تحسین التعلیم حول 
  حقوق المرأة 

35.2 33.3 38.3 35.1 35.3 

 1.0 1.4 0.4 1.6 1.2  غیرھا

 4.3 4.5 2.9 5.4 4.4  / لا جوابلا أعرف 

  
ة في فلسطین قد تحسنت، بقیت على ما خلال العشر سنوات الأخیرة، هل تعتقد أن درجة المساواة بین الرجل والمرأ. 25

 هي علیه، أم تراجعت؟  
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

درجة المساواة بین 
الرجل والمرأة في 

  فلسطین تحسنت

47.4 51.5 40.5 46.9 47.8 

درجة المساواة بین 
مرأة في الرجل وال

فلسطین قد بقیت على 
  ما هي علیه

35.3 33.7 37.9 35.6 34.9 

درجة المساواة بین 
الرجل والمرأة في 

  فلسطین قد تراجعت

12.8 8.8 19.6 13.5 12.2 

 5.1 4.0 2.0 6.0 4.5  / لا جوابلا أعرف 
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 هل تعتقد أن الشرطة تمارس سیاسات عادله إتجاه النساء؟   . 26

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة لضفةا  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

 46.4 49.7 40.3 52.5 48.0  نعم

 34.6 34.8 48.6 26.4 34.7  لا 

 19.0 15.5 11.1 21.1 17.3  / لا جوابلا أعرف 

  
مة مع النساء المعنفات اللواتي یلجأن إلى مراكز إلى أي درجة تعتقد أن الشرطة تتعامل بطریقة ملائمة أو غیر ملائ. 27

 الشرطة؟    
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع    

 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  
 22.9 21.8 16.0 26.1 22.4  بطریقة ملائمة جدا

 37.0 40.5 40.8 37.5 38.7  بطریقة ملائمة نوعا ما

غیر ملائمة بطریقة 
  نوعا ما

17.3 11.7 26.5 16.3 18.2 

بطریقة غیر ملائمة 
  بالمرة

5.1 3.9 7.1 5.4 4.8 

 17.1 16.0 9.6 20.8 16.5  / لا جواب لا أعرف

  
 ما مدى إستعمالك لمواقع التواصل الإجتماعي (مثل الفیسبوك، التویتر، إلخ) للتواصل مع عائلتك أو أصدقائك؟     . 28

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة لضفةا  المجموع    
 621= العدد  578= العدد  449= العدد  750= العدد 1199=  العدد  

 18.7 23.7 14.7 24.9 21.1  كثیر جدا

 28.5 30.1 26.1 31.2 29.3  كثیر

 26.9 25.4 34.1 21.5 26.2  بین الحین والحین

لا أستعمل مواقع 
التواصل الإجتماعي 

  بالمرة

23.2 22.0 25.1 20.6 25.6 

 0.3 0.2 0.0 0.4 0.2  لا جواب
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   هل تستخدم الإنترنت كمصدر للأخبار؟ .  29

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449 = العدد 750 = العدد 1199 = العدد  

 62.6 67.3 61.0  67.2 64.9  نعم

 37.4 32.7 39.0 32.8 35.1  لا

  
  تحرش عن طریق مواقع التواصل الإجتماعي؟ هل تعرضت لل.  30

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449 = العدد 750 = العدد 1199 = العدد  

 10.6 7.3 9.6  8.7 9.0  نعم

 89.4 92.7 90.4 91.3 91.0  لا

  
  بشكل عام، هل الدین جزء مهم في حیاتك؟ .  31

  أنثى   ذكر  غزة  بیةالغر  الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 96.9 94.3 95.3  95.9 95.7  نعم

 3.1 5.7 4.7 4.1 4.3  لا

  
  هل تؤید أم تعارض التعلیم المختلط (ذكور/إناث) في المدارس؟. 32
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449= لعددا 750= العدد 1199= العدد  

 40.7 36.9 46.8  34.1 38.9  أؤید حتى الإبتدائیة

 8.7 8.3 3.1 11.7 8.5  أؤید حتى الثانویة

أعارض التعلیم المختلط 
  في المدارس

52.6 54.2 50.1 54.8 50.6 
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لشریعة الاسلامیة ام على قانون قانون الاحوال الشخصیة الفلسطیني ،برأیك ،هل یجب ان یكون مبنیا على اساس ا. 33

  الوضع المدني ؟
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

یجب ان یكون مبنیا 
على اساس الشریعة 

  الاسلامیة

42.5 43.1  41.6 39.8 45.1 

یجب ان یكون مبنیا 
على اساس قانون 

  يالوضع المدن

14.7 12.5 18.3 18.0 11.6 

 43.3 42.2 40.1 44.4 42.8  الاثنین معا

  
  سنة؟ 18هل تؤید زواج الفتاة تحت سن . 34

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 15.3 17.0 20.3  13.6 16.1  نعم

 84.5 83.0 79.5 86.4 83.8  لا

 0.2 0.0 0.2 0.0  0.1  لا جواب

  
  هل تؤید تعدد الزوجات؟. 35

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 19.6 42.4 35.9  27.5 30.6  نعم

 80.4 57.4 64.1 72.4 69.3  لا

 0.0 0.2 0.0 0.1  0.1  لا جواب
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ض یصافح الجنس الآخر بینما آخرون لا یصافحون الجنس الآخر، ماذا بالنسبة لك؟ ھل : تصالح الجنس الآخر، . البع36

  أم لا تصافح الجنس الآخر؟ 
  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 28.8 42.4 26.9  40.4 35.4  أصافح

 71.2 57.6 73.1 59.6 64.6  افحلا أص

  
  . لماذا لا تصافح؟ ھل لاسباب دینیة أم إجتماعیة ( عادات وتقالید)؟ 37

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  
 442= العدد  333= العدد 328= العدد  447= العدد 775= العدد  

 84.2 84.1 87.5  81.7 84.1  لأسباب دینیة

إجتماعیة ( عادات 
  ) وتقالید

14.7 16.3 12.5 14.1 15.2 

 0.6 1.8 0.0 2.0 1.2  لا جواب 

  
  ما هو التنظیم السیاسي أو الدیني الذي تثق به أكثر؟ .38

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

 31.9 39.3 35.0  35.7 35.4  فتح

 16.1 16.4 19.6 14.3 16.3  حماس

 3.1 4.7 4.5 3.5 3.8  الجبهة الشعبیة 

 2.7 3.3 4.7 2.0 3.0  أحزاب إسلامیة أخرى

 1.8 3.6 2.9 2.5 2.7  آخرون

 38.0 29.1 30.7 35.5 33.7  لا أثق بأحد

 6.4 3.6 2.6 6.5 5.1  لا جواب

  خیارات اي للمستفتى یعط لم مفتوح السؤل هذا*
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  نیة التي تثق بها أكثر؟ما هي الشخصیة الفلسطی. 39

  أنثى   ذكر  غزة  الغربیة الضفة  المجموع  

 621= العدد  578= العدد 449= العدد 750= العدد 1199= العدد  

محمود عباس ( أبو 
  مازن)

12.4 14.3  9.4 11.9 12.9 

 9.7 10.0 13.8 7.5 9.8  إسماعیل هنیة

 8.9 7.8 9.1 7.9 8.3  مروان البرغوثي

 5.0 6.6 11.1 2.5 5.8  محمد دحلان

 3.4 3.8 4.2 3.2 3.6  خالد مشعل

 2.4 4.2 3.8 2.9 3.3  أحمد سعدات

 11.1 19.6 16.3 14.5 15.2  آخرون

 39.8 29.9 29.2 38.5 35.0  لا أثق بأحد

 6.8 6.2 3.1 8.7 6.6  لا جواب

  خیارات اي للمستفتى یعط لم مفتوح السؤل هذا*


